

怒了 美国官员承认 策反德国“双重间谍”

德国政府此前拘捕该国一名31岁联邦情报局雇员,涉嫌向俄罗斯及美国出售国家情报。该情报人员承认曾向美国情报机关泄密达2年。

7日,美国有官员默认中情局策反德国情报人员。

间谍案引发的风波在德国持续发酵,政界人士纷纷出面谴责美国,而在野党则要求驱逐美国驻德国大使。当地时间7日,德国总统高克也就此作出反应。

7月7日,两名熟悉情况的美国官员称,美国中央情报局(CIA)与一起针对德国的间谍行动有关。此次行动涉嫌招募了一名德国情报官员作为内线,间谍案的持续发酵再次引发德国愤慨。

报道说,其中一名官员称,CIA局长布伦南已要求就此事向美国国会的重要成员介绍情况。此次间谍事件可能为美德之间制造新的嫌隙。目前还不清楚布伦南是否以及何时向议员介绍相关情况。CIA拒绝就此事置评。

德国联邦检察官办公室上周发布声明称,逮捕了一名涉嫌为外国充当间谍的31岁男子,调查仍在进行中。但声明未提供进一步的细节。德国政界人士透露,这名嫌犯承认向一名美国人提供了有关德国国会委员会对斯诺登披露的美国窃听活动的调查细节,这名男子是德国情报机构的工作人员。

美国官员虽然证实CIA与此事有关,但他们要求匿名,且未提供更多细节。白宫新闻秘书恩内斯特拒绝就此事置评。据《中国日报》

德国强硬

在野党要求驱逐美国大使

总理总统先后表态

并无政治倾向,仅仅属于礼仪性质的德国总统高克于当地时间7月7日对此表示,如果事件属实,那么“那真是够了!”这是德国政界对此作出的最新反应。此前,正在中国访问的总理默克尔甚至表示,“如果事情属实,情节相当严重。”

舆论指出,在德美关系史上,这是前所未有的情况:柏林和华盛顿在美国国家安全局(NSA)丑闻爆发时已出现裂痕,如今因为这桩最新的间谍事件很可能正式爆发开来。因为政治家们的语气如今已经变得愈发强硬。

在野党要求驱逐美大使

在持续发酵的风波中,德国的绿党等在野党则提出了立即驱逐美国驻德国大使的要求,称华盛顿

的驻柏林大使已经成为了一个不受德国人欢迎的人,因为他公然策反间谍来窃取盟友的情报。此前,在丑闻曝光之后,德国外交部紧急召见了美国驻柏林大使埃默森。

欲对英美法“反间谍”

德国内政部长托马斯·德·迈齐埃接受采访时表示,德国政府欲“360度监控”所有在德国境内的情报收集行动。

二战结束后,德国与英法美三国签署不监控协议,规定四国互不监视,而是友好合作互通情报,因此英法美三国在德的外交及情报收集活动均不受德联邦情报局监控。然而,此次“双重间谍”风波出现后,德国多位议员要求驱逐美国在德情报机构。德·迈齐埃称,不排除将对英美法三国展开永久性反间谍行动。

美国沉默

白宫拒绝表态 希望冷处理

7月4日,德国外交部致电美国大使馆表达不悦之后,美国官方至今尚未对此作出正式的评论。

美国国家安全局发言人于当地时间6日再一次强调表示:“我们仍然不予置评。”

据外交人士认为,美国国内政界盛传的是,默克尔及其他德国政治家反应如此激烈,主要是基于内

政因素,也就是来自在野党和舆论的政治压力,因此不会特别看重。

但外界认为,不论美国官方未来就此说些什么,似乎都无法让德国官员感到满意,毕竟事实摆在这里。直至7月7日早上,华盛顿方面仍未就此作出回应。这也意味着围绕间谍案的外交争议还远没有到平息的时候。综合消息

不懂当地语言 叫不来救护车 意大利华人夫妻痛失小宝贝

据意大利欧联通讯社报道,7月5日,居住在普拉托道莱里的一对华人年轻夫妇夜间看孩子身体不适本想求助急救中心,但由于语言障碍无法与急救中心联系。

好不容易等到早晨7时左右天亮后,华人年轻夫妇才通过朋友给急救中心打电话,称自己仅有5个月大的孩子呼吸困难请求急救中心的帮助。

救护车赶到后,孩子已经奄奄一息。医护人员迅速将婴儿送往医院抢救,当婴儿被送到抢救室时已证实死亡。根据医院初步鉴定,华人婴儿是由于错过了最佳治疗期造成了猝死。

华人年轻夫妇闻知孩子死亡后号啕大哭。妻子埋怨丈夫为什么

不早一点把孩子送到医院。丈夫则说,如果我们自己懂语言,也不至于等到天亮才请朋友帮忙叫救护车。

婴儿死亡后,医院依据规定向警方进行了通报。尽管婴儿死亡时,未曾发现外伤和暴力伤害迹象,但普拉托检察院的检察官还是根据儿童保护法签署了尸检命令。

婴儿的母亲在向警方介绍孩子的病情时说,最近几天孩子总是哭闹,身体有些不舒服。本以为孩子只是头痛脑胀没什么大碍,没想到孩子刚来到世上才5个月,就这样无声无息地走了。

目前,警方已着手对婴儿死亡案展开调查。婴儿的具体死亡原因,将等待法医的最后鉴定。综合

防卫相参观美海军基地 日本要买两栖攻击舰?

日本共同社8日援引防卫大臣小野寺五典的话报道,日本政府正在考虑给海上自卫队配备多用途运输舰,使其具备执行重夺偏远岛屿任务的能力。

小野寺当天在美国圣迭戈参观美国海军“马金岛”号两栖攻击舰后告诉媒体记者:“我方认为,这类舰船是多功能运输船,可以动员必需部队以保卫岛屿。”

“马金岛”号是美国海军“黄蜂”级多用途两栖攻击舰,可搭载多架直升机和多辆两栖车,可运送约2000名海军陆战队队员组成的海军陆战队远征分队登陆。

小野寺说,“这类多功能、多用途的运输船非常重要……通过这次访问,我们将考虑通过日美合作,引进最先进的多用途运输舰。”

他说,日本政府尚未决定何时引进这类舰船,“鉴于当前安全环境,我们想尽快制定方案”。

日本政府7月1日在一片争议和抗议声中决定解禁集体自卫权。日本共同社先前报道,小野寺6日至13日访美,主要议程之一就是就日本解禁集体自卫权的内阁决定向美国国防部长查克·哈格尔作出当面说明。据新华社

1977年发射,已飞行37年 美证实旅行者1号进入星际空间



旅行者1号探测器

美国航天局7日说,最新获得的数据表明,1977年发射的“旅行者”1号探测器确实已经进入寒冷而黑暗的星际空间。

星际空间是指恒星与恒星之间、弥漫着稀薄的被称作等离子体的带电粒子的区域。去年9月,美国航天局宣布,“旅行者”1号可能已经于2012年8月25日正式离开太阳系的保护层日光层,进入星际空间。

据美国航天局最新发布的信息,自进入星际空间以来,“旅行者”1号记录下3次由太阳日冕物质抛射引起的“太阳风海啸”,其中第一次规模较小,因此过了一段时间才被研究人员注意到;第二次于2013年3月被“旅行者”1号上的仪器清晰“感知”,结果表明该探测器所处位置的等离子体密度是日光层内的40多倍,由此推断其进入了星际空间。

消息说,今年3月,“旅行者”1号第三次记录到“太阳风海啸”,根据测得的等离子体震荡数据计

算出的等离子体密度与第二次相似,证实了“旅行者”1号确实在星际空间中航行。

“旅行者”1号项目科学家爱德华·斯通解释说:“正常情况下,星际空间像一个平静的湖泊,但当我们的太阳爆发时,它会向外发射激波,这种激波一年左右会赶上‘旅行者’1号,并引起探测器周围的等离子体震荡……像钟一样‘响’起。”

日光层是来自太阳的带电粒子在向外扩张的过程中形成的,犹如宇宙中的一个巨大气泡,太阳和太阳系的行星处于“气泡”内,“气泡”的外部便是星际空间,两者的交界区域被一些科学家视为太阳系的边界。

目前,科学家对飞出日光层不算飞出太阳系还存在争论。美国航天局在最新消息中说,“旅行者”1号还不算离开太阳系,因为它还没有抵达太阳系由遥远彗星组成的最外围边界,但它已经突破日光层,是宇宙中飞得最远的人类探测器。据新华社

坏了 火车断电趴窝 英法海底隧道瘫痪一天

一列由英国开往法国的“欧洲之星”列车7日驶进英法海底隧道时,由于供电线路故障停驶,导致该隧道几乎一整天处于瘫痪状态,英国与欧洲大陆之间的跨国列车大面积延误和取消,近400名乘客被困2小时后疏散。

事发 列车驶进隧道 巨响后停了

负责英吉利海峡海底隧道运营的欧洲隧道集团一名发言人说,这次事故发生在当地时间7日上午7时30分。列车于6时20分从英国东南部肯特郡的福克斯通出发,载有乘客382人和4只狗,原计划前往法国加莱,在驶进海底隧道大约四分之一路程时突然停驶。

“途中突然传来一声巨响,听上去不像是撞了车,但是车慢慢停了下来。”乘客理查德形容。大约20分钟以后,列车彻底停了下来。“我们都不知道发生了什么事情,最后列车员过来让我们下车。”理查德非常郁闷。

事故导致英法海底隧道几乎一整天处于瘫痪状态,该公司不得不取消从英国前往法国巴黎和比利时布鲁塞尔的3个车次,6个从法国巴



乘客在海底隧道不忘自拍

黎前往英国的车次也被迫取消,还有大量列车受到影响而延误发车。

疏散 每人发撤退包裹 穿过隧道

两个小时以后,被困车厢的乘客下车,列车员发给他们人手一个撤退包裹,里面装有笔和本、扑克牌、照明灯、小风扇、饮用水和湿纸巾。还有好心的列车员给乘客发巧克力,以维持体力。

大家排长龙站在隧道里,等待技术人员解决故障,但因为列车故障暂时无法解决,列车员不得不带领乘客徒步从连接服务隧道的横向

通道疏散,前往另一条铁路。随后调来一辆列车,专门接送被困乘客。经过5个小时的折腾,新的列车终于带着被困乘客抵达了法国。

影响 有人损失1000多欧元

“欧洲之星”方面表示,已建议乘客推迟所有“非必需”的旅行计划。来自英国的加尔文,本打算带妻子和儿子去斯洛文尼亚度假的。“如果我们今天走不了,不光要重新订伦敦到巴黎的票,还要重新订从巴黎到斯洛文尼亚的票。浪费1000多欧元了,简直是场噩梦!”据《法制晚报》